= o
A & 0l & AF 2 E A A
20228 = =04k LBHEIH EA=SX= ~ EHSEX=
a2 BARTR SN =X
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
2HA=N= 1,840,948, 101 1,754,277,673 86,670,428
= 1,372,150,429
s 8,712,940
J| 48,092,914
< 411,991,818
SXE M 783,165,458 765,069, 262 18,096, 196
= 511,031,943
s 8,697,000
J| 1,955,532
< 261,480,983
sIoetxrd 20,472,505 26,707,697 26,235,192
= 7,118,587
< 13,353,918
MBS XX 20,472,505 26,707,697 26,235,192
= 7,118,587
=) 13,353,918
EXN20F A 64,000 66,000 A 2,000
201 Let24E] 27,000 27,000 0
01 At 22l 27,000 27,000 0
Oggtd & =EHl 27,000
203 ¥ S =&l 37,000 39,000 A 2,000
03 A=A H 2 =AY 37,000 39,000 A 2,000
OAtzl=XgR =& 37,000
A EXALY E4d35 X2 532,465 507,935 24,530
307 glz2tol & 516,265 491,735 24,530
10 AL SXAIEEHE2EH EX 303,502 291,642 11,860
Os=SMe=NE2s 29 303,502
11T MISRASEEX 212,763 200,093 12,670
OAMsl=XlEss2=s X& 90,000
OZFgZECEWT 29 112,763
OSSASXNA H2aE d3tu=s 10,000
308 MtXIEHMSO0IH 16,200 16,200 0
01 HXNHHNBHELS 16,200 16,200 0
OAlZ At2l=Xgos 29 X 16,200
SE=ECSSMENLE 2SN 586,757 625,370 A 38,613
201 24| 19,590 6,600 12,990
02 =224l 19,590 6,600 12,990
OZHECEZSMIERNME HAEH 19,590
307 21201 A 567,167 618,770 A 51,603
05 QIRtRIE =2 567,167 618,770 251,603
OZE=L SEAMEXNHEH 22 567,167




EEENE SN =X
=Xogtxd
DMEEXIXE (&)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
ARISX2 & JIE & A} 8,000 8,000 0
308 AHAIEHHSOIA 8,000 8,000 0
01 HXNHHBHELS 8,000 8,000 0
OAMEI=XI2 & I8 A 8,000
HIULEANNH ST AY =R (B4 1,120,925 1,120,860 65
= 862,250
< 258,675
308 XXM SO0 A 1,120,925 1,120,860 65
= 862,250
< 258,675
01 IXNHHBNEES 1,120,925 1,120,860 65
OAHFUEIANN &MY =& 1,120,925
= 862,250
< 258,675
NEASISZAHE =8 90,000 0 90,000
207 A RO H| 90,000 0 90,000
01 289 90,000 0 90,000
OXNGAS S & A& = 90,000
PSS XA HES 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T ALSI S XAEE = 20,000 20,000 0
OS=0& A3 =R0 12,000
OF=2 MIEXALE 8,000
=3 MI=XA HsUHE &It 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
11T MISRASEEX 6,000 6,000 0
Od= AMIIEXA HSU2 6,000
IISXAE 48l A2 130,000 128,000 2,000
301 LEAF 130,000 128,000 2,000
01 MI28E %06z 130,000 128,000 2,000
OAMII=XAL &7t 130,000
A= XAE SALA €2 EHY 150,000 130,000 20,000
307 glz2tol & 150,000 130,000 20,000
11T M SRASE EX 150,000 130,000 20,000
OMII=XAE SALA 150,000
MIISXAIE SAX HMAEXR (3 483,005 547,843 A 64,838
= 338,104
< 144,901
307 21201 A 483,005 547,843 A 64,838
= 338,104




EEENE SN =SXEHD
Y BIEESE
CEPPIE CERED

- _ _ RE]
SEA BB (EH) - AEAY - BAS Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 144,901
11T A EXAIEEX 483,005 547,843 N\ 64,838
OASISXAIE SAX GHHE K& 483,005
= 338,104
o= 144,901
glEXge e - &34 & s =80 4,000 4,000 0
202 044l 4,000 4,000 0
01 2L Y| 4,000 4,000 0
OAgIEXge & - 3828 & s =AY 4,000
SIS KO - A& IR 10,000 10,000 0
201 gBt2Ad| 10,000 10,000 0
01 AP 2t 2| H| 10,000 10,000 0
OAMSEXER - AlE WF 10,000
SIS XAESAIA HREE X 369,240 345,600 23,640
307 2iz2to| A 369,240 345,600 23,640
10 MM SAANEEHESIGHEX 369,240 345,600 23,640
OAMBIEXAIE ZSAX HR=E X 369,240
A2 AMSIEXAE SALL HRLEE X 2,767,776 2,610,357 157,419
308 XAXIGH SO0l & 2,767,776 2,610,357 157,419
01 AIKSHHENEXZ 2,767,776 2,610,357 157,419
OAZ A SXAIESAL RS 2,767,776
ol EXANE 29X 44,520 50,400 N5,880
308 XX SHAHSOIH 44 520 50,400 A5,880
01 IIXHHINMNEEXTZ 44 520 50,400 N5,880
Ol =XAE 29 XA 44 /520
I3 XA B0 K& 84,000 70,000 14,000
307 2I2t0| & 84,000 70,000 14,000
11 A EXAIEEX 84,000 70,000 14,000
OAMBIEXA E4DE X 84,000
ANSIEXAIE TWIAA =S (A2 X2) 9,960 9,960 0
201 LBt ]| 9,960 9,960 0
01 AP 22| H| 9,960 9,960 0
OABIEX AL TIIAA =S (A3 22X 2) 9,960
A EX XSS K& 17,000 16,000 1,000
= 9,000
= 8,000
308 XXIGHH SO0l & 17,000 16,000 1,000
= 9,000
& 8,000




a2 gA=K2 SN =XEED
HH: =X 0|UEs
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 17,000 16,000 1,000
OAIEXIXSEUE X 17,000
= 9,000
< 8,000
C=0AA 2 (HEAY) 5,164,690 5,259,769 A 95,079
308 XXM SOIA 5,164,690 5,259,769 A 95,079
01 AXHHBLEES 5,164,690 5,259,769 295,079
C=0AE 234 X 5,164,690
C=0AE JlsE 1,251,784 305,566 946,218
2 834,523
< 417,261
403 A X EHHS =0l A 1,251,784 305,566 946,218
2 834,523
= 417,261
01 X HHMA=LE L 1,251,784 305,566 946,218
OkL=Q0A4 JIs22 1,251,784
= 834,523
=) 417,261
SE A ZRIA Q20| X 1,017,861 961,038 56,823
= 782,970
< 234,891
308 X EHSOIA 1,017,861 961,038 56,823
= 782,970
= 234,891
01 HIXNHHNBNEES 1,017,861 961,038 56,823
OSE At 22l At el 4l XI& 1,017,861
= 782,970
< 234,891
ANZ SEAAZE XA 99,000 99,000 0
= 82,500
< 16,500
308 XXIEHHSOIA 99,000 99,000 0
= 82,500
< 16,500
01 AXHHILEES 99,000 99,000 0
OAZ SEAtdlZel XS 99,000
= 82,500
S 16,500
Sgs %EE SEAMHA N& 938,196 938, 196 0
= 899,640
< 38,556
308 MtXIEHMSOIH 938,196 938, 196 0
= 899,640
< 38,556

~




a2 BARTR SN =X
HH: =X 0|UEs
&2 MISXXE (&)
- _ — d =
224 B BN NRAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 938,196 938, 196 0
Osgs X8 sEMHlA X 938,196
= 899,640
< 38,556
8% H#HHIOM 29 4,680 0 4,680
= 3,600
< 1,080
308 XXIEHH SOl A 4,680 0 4,680
= 3,600
< 1,080
01 AXHHILEES 4,680 0 4,680
O8& +IHHI0INM 2¢ 4,680
= 3,600
S 1,080
FUMdE HE9 SSAHIA A 23t 32,500 65,000 A 32,500
= 25,000
< 7,500
308 MtXIEHMSOIH 32,500 65,000 232,500
= 25,000
< 7,500
01 HXNHHNBHELS 32,500 65,000 A 32,500
OFQME FHO SSAHEIA HA 23 32,500
= 25,000
= 7,500
A2 MEX 2 5,466, 146 0 5,466, 146
= 3,281,000
< 2,185,146
308 XX EHHSOIA 5,466,146 0 5,466, 146
= 3,281,000
< 2,185,146
01 IXNHHBNEES 5,466, 146 0 5,466, 146
OusZEYE MaX & 5,466,146
= 3,281,000
< 2,185,146
ot =2l 5,562,710 2,727,557 2,835,153
ST HRHEXA 5,562,710 2,727,557 2,835,153
EEE0 RFA 20,000 20,000 0
203 YR =&t 20,000 20,000 0
03 A FXH R =AY 20,000 20,000 0
OEE=20 g2 20,000
SEEcUHLEANY ¥ ESISASSH A 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH B = 20,000 20,000 0
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AR PA=R2 SN =N
o J|2ME O
el NASS dE2% (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
o Jj=dg oty 236,057,013 210,222,222 25,834,791
= 209,786,462
s 8,697,000
< 17,573,551
HASs 422F 203,512,703 179,653,861 23,858,842
= 188,127,000
< 15,385,703
==X XE AL 6,696,000 6,407,000 289,000
= 6,696,000
308 XX EHH SOl A 6,696,000 6,407,000 289,000
= 6,696,000
01 HXNHHNBHEES 6,696,000 6,407,000 289,000
O2da=NX2AY 6,696,000
= 6,696,000
HHASH K& 195,227,861 171,728,750 23,499,111
= 180,117,000
=) 15,110,861
308 XXl €I S 0l & 195,227,861 171,728,750 23,499, 111
2 180, 117,000
& 15,110,861
01 HIXNHHNBNEES 195,227,861 171,728,750 23,499,111
OdA=N 195,227,861
= 180,117,000
< 15,110,861
HAZHSH XA 1,364,892 1,371,294 A6,402
= 1,314,000
< 50,892
308 XXIEHHSOIA 1,364,892 1,371,294 A6,402
= 1,314,000
< 50,892
01 AXHHBIYEES 1,364,892 1,371,294 A6,402
Ot M= XA 1,364,892
= 1,314,000
=) 50,892
== DAL 223,950 146,817 77,133
308 AHAIEHHSOIA 223,950 146,817 77,133
08 WSEII20HetE = 223,950 146,817 77,133
OussdI& 223,950
HASE ANEXE XN 32,544,310 30,568,361 1,975,949
= 21,659,462
s 8,697,000
< 2,187,848
NEIZZ2 ALY 15,754,942 13,867,925 1,887,017
= 15,115,091




ERCEEVE SN =SXEHD
HM: DO )| EME OF
2 MASSE HENE N (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 639,851
308 XXM SO A 15,754,942 13,867,925 1,887,017
= 15,115,091
< 639,851
01 IXNHHBNEES 15,754,942 13,867,925 1,887,017
OXta2Z2AtY 15,754,942
= 15,115,091
< 639,851
ANEitadH298 X 2,505,811 2,203,832 301,979
= 2,505,811
308 XtXIEHH SOl A 2,505,811 2,203,832 301,979
= 2,505,811
01 AXHHBILEES 2,505,811 2,203,832 301,979
OXNgXadyd 234l 2,505,811
= 2,505,811
NaAXed s gdst X2 95,200 95,200 0
308 XX EHH SOl A 95,200 95,200 0
01 HXNHHBHEES 95,200 95,200 0
OXEAY 43t =& AtH XI& 95,200
ZATEHEH 24 X3 595,557 534,086 61,471
= 416,890
< 178,667
307 glz2+ol & 595,557 534,086 61,471
= 416,890
< 178,667
10 AL SXAIEEE 2 H EX 595,557 534,086 61,471
oY iady 294l 595,557
= 416,890
< 178,667
ZATEHEH ALSHl XA 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T MISRASEX 20,000 20,000 0
OZAX&dE Al 20,000
s 14,000 14,000 0
307 21201 A 14,000 14,000 0
11T AL SXAEE = 14,000 14,000 0
OXataEsg 14,000
JbARZESE 22 2te| At AFEHl K& 893,164 976,874 A83,710
s 801,000
= 92,164
308 X EHSOIA 893,164 976,874 A83,710
s 801,000




NENC RN SN =XEY)
oo J|=ME o
S9l: HASE HEXEY X CERED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2

=] 92,164

01 HXHHNBIMNEXTS 893,164 976,874 N83,710
OJtAI2HYE 2222l AL At 893, 164
rag 801,000
& 92,164

KNEAMSABAEXAIE =& 8,645,715 8,921,236 N 275,521
rag 7,660,000
o= 985,715

202 04| 1,800 1,800 0
rag 1,260
& 540

01 2LH 04 HI 1,800 1,800 0
OXNAMIMHHIA EXAIY FE 0O HI 1,800
= 1,260
== 540

307 QI2t0| ™ 276,194 260,350 15,844
hag 193,336
= 82,858

11 AMISXAEE X 276,194 260,350 15,844
OXNYAMIMEIA X3St 2H 276,194
nag 193,336
o= 82,858

308 AKX SHHSOIA 8,367,721 8,659,086 N291,365
= 7,465,404
& 902,317

01 AIXHMBAEXZ 8,367,721 8,659,086 N 291,365
OXEAMIMHEIA EXALS 8,367,721
= 7,465,404
= 902,317

NSGAIS MHIA H3EAIEH 29 127,200 125,820 1,380
= 89,025
= 38,175

307 212t0| & 127,200 125,820 1,380
= 89,025
& 38,175

11 AMISXAEE X 127,200 125,820 1,380
OXEAMIAHEIA HEAAIEEH 2H 127,200
= 89,025
& 38,175

ASIAHIAZ0F AISIHEH SH X 35,000 0 35,000
= 35,000

308 AXISHMSOIH 35,000 0 35,000
= 35,000

01 HXHHNBIMNEXS 35,000 0 35,000
OASIABIAZ0E AMFSIEE N LA 35,000




2 2A= 2 SN =X
B S0l J|E2ME O
o HASS NHEXEY N

AR 2N FH - G(SH) - MEAY - B Ol &t o4 San Hl B E2
| = 35,000
HEDSALXNE ALY 265,444 0 265,444
) 236,000
< 29,444
308 XXX SO0 A 265,444 0 265,444
) 236,000
< 29,444
01 AXSGHBLEES 265,444 0 265,444
OFUOISUZ XA ALY 265,444
s 236,000
< 29,444
22s8UAes == Ex2 2 3,692,277 3,573,262 19,015
= 3,497,645
< 94,632
308 XXM S0l A 3,592,277 3,573,262 19,015
= 3,497,645
< 94,632
01 IXNSHHBNEES 3,592,277 3,573,262 19,015
OslYISSEAM(I) XA 261,717
= 261,717
OslYINSSHEAM(I1) XA 399,628
= 327,695
< 71,933
OIS aAY XA 145,295
= 145,295
OFUSLISEZTAY XA 206,333
= 198,997
< 7,336
OFYNMEAEAY XA 1,266,544
= 1,266,544
O3YM=AI ALY X 232,953
= 232,953
OSIYM=HEII AFYE K& 139,051
= 123,688
< 15,363
OFAULMEHI (AR Olot) ArY XI& 125,481
= 125,481
OFHUHLNSHI (AR =) ALY K& 815,275
= 815,275
OSSR MEIAXA 125,907,185 111,234,325 14,672,860
= 99,104,914
| 1,955,532
< 24,846,739
NEOtSES AR 125,907,185 111,234,325 14,672,860
= 99,104,914
| 1,955,532
< 24,846,739




D EAER=

4=
B S EAMUIAX
e

%

D NEOSESAME A (&2 &)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
ots=+=4 20 84,958,250 78,088,000 6,870,250
= 78,105,701
= 6,852,549
308 AXISHXSO0IH 84,958,250 78,088,000 6,870,250
= 78,105,701
= 6,852,549
01 AXHNBMNEXTZ 84,958,250 78,088,000 6,870,250
Otts=¢Y =0 84,958,250
= 78,105,701
& 6,852,549
ots+Y 29X& 9,023 24,063 A 15,040
= 7,782
& 1,241
308 X SHAMSOIA 9,023 24,063 A 15,040
= 7,782
== 1,241
01 HXHHBIMNEXS 9,023 24,063 A 15,040
O0tss4 29X A 9,023
= 7,782
= 1,241
OSSN AIESAMIAS 22,500 22,500 0
307 212t0| & 22,500 22,500 0
11 A EXNAEE X 22,500 22,500 0
OO0ISEXNANESAA QA 24 &a ARG 22,500
OlsHESHEd-ES L HAKR 54,500 54,500 0
307 QI2t0| & 54,500 54,500 0
11T A EXAIE EX 54,500 54,500 0
O0elolY A 20,000
O=dX Ots St < AL 4,500
Oo0ts=EXNA4E Hsts & 20,000
Oots=EXAIE 2LRud=H 10,000
XNE0olsHE 29H & 9,101,430 8,684,996 416,434
= 7,001,100
== 2,100,330
308 XX SHHSOIA 9,101,430 8,684,996 416,434
= 7,001,100
& 2,100,330
01 AIXHMBAEXZ 9,101,430 8,684,996 416,434
OXGotsHH 29 XA 9,101,430
= 7,001,100
= 2,100,330
SHY XNE0otsdE FIOXE 220,740 241,837 N21,097
= 169,800




NENC RN SN =XEY)
MM OlsSSANMUAXSE
e XNYE0lsSESAIE X (2 &HH)
- — L=
AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
= 50,940
308 XX G SO0l & 220,740 241,837 A21,097
= 169,800
= 50,940
01 AIKSHHENMNEXZ 220,740 241,837 A21,097
OEHdY XNY90olsHdE FIXE 220,740
= 169,800
& 50,940
NEOotsHE FMA K& 136,500 181,000 AN 44 500
= 105,000
& 31,500
403 XX SRS K 20| & 136,500 181,000 AN 44500
= 105,000
& 31,500
01 MXHHXE2BE =X 136,500 181,000 AN 44,500
OXgotsdH &3MHd XS 136,500
= 105,000
o=t 31,500
XG0S My ClHH E=E2(52M) 250,000 0 250,000
308 AXISHHSOIH 250,000 0 250,000
01 AIXSHMENMNEX= 250,000 0 250,000
OXNY0otsHdEH oA E=2(52H) 250,000
XNEotsHdE 29 XS (XHAND 48,360 48,740 A 380
308 XX G SOl A 48,360 48,740 A 380
01 AIXISHMEMNEX= 48,360 48,740 A 380
OXNYotsHE 294l X (XA 48,360
Ols =Xl L AH 2,022,372 1,978,298 44 074
= 1,555,671
= 466,701
308 XAXIGHH SO0l & 2,022,372 1,978,298 44 074
= 1,555,671
& 466,701
01 IXHHIMNEXZ 2,022,372 1,978,298 44 074
OOtS=E XN WA AKX A 2,022,372
= 1,555,671
& 466,701
NEotsHEH SE3SsEXNJIE 29 169,260 169, 260 0
= 50,702
= 118,558
307 212t0| & 169,260 169, 260 0
= 50,702
o 118,558
1 AMSEX A E X 169,260 169, 260 0
OXE0tsSHH SE3SZXJA 89 169,260




M ox
40 5 4

D BA=EK= =
P OhS=EXNMEAX R
P NGt SES A X

AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2

= 50,702
& 118,558

NEotsSHEH HMsSSR sits sAH 30,000 30,000 0

307 2Iz2t0| A 30,000 30,000 0

11 A EXAIEEX 30,000 30,000 0
OXE0ot=sHdEH HMER stots = 30,000

Ctetns=s4de 8Xd X 605,000 1,015,000 A 410,000
2 495,000
& 110,000

403 XX SHS K20 & 605,000 1,015,000 A 410,000
2 495,000
& 110,000

01 XIS A=Z2E X 605,000 1,015,000 A 410,000
oteN=s=sS4de 4xid X 605,000
= 495,000
o=t 110,000

CleNsesde x4 XN (=est) 290,000 0 290,000
= 250,000
o=} 40,000

403 XX SRS K 20| & 290,000 0 290,000
= 250,000
= 40,000

01 AXESHE2E X 290,000 0 290,000
OugNssdH AXd XA (=2 s 290,000
2 250,000
& 40,000

CIetHNsEHdE olAHd XIS 1,329,961 909,636 420,325
= 949,972
& 379,989

308 XX G SOl A 1,329,961 909,636 420,325
= 949,972
= 379,989

01 AIXSHMEMNEX= 1,329,961 909,636 420,325
OUetNssHE o1Hd XN 1,329,961
2 949,972
& 379,989

Cletnssde 29 A 89,040 61,740 27,300
= 63,600
= 25,440

308 XXISHM SO0l & 89,040 61,740 27,300
= 63,600
= 25,440

01 HXHHIMNEXS 89,040 61,740 27,300
OUetN=s4HdE 29H X 89,040
= 63,600




M ox
40 5 4

D EAER=
PSS XAMEIAXE
P NGOt SESAE XA

2 - 4
oSN (BH) - NEAY Ol At o %@ﬁ HRE2
| = 25,440
CetH=SHE S2IA2HE AlY 7,805 0 7,805
= 5,575
o 2,230
308 NXIEHSOIA 7,805 0 7,805
= 5,575
= 2,230
01 AIXSHMEAMNEX= 7,805 0 7,805
OUEN=sHEH 9AI2tAH
ol H|) 7,805
2 5,575
= 2,230
CtetH=SHE S2IA2ZHE AlY 2 29 1,050 0 1,050
= 750
= 300
308 AXIEHSOIA 1,050 0 1,050
=2 750
o 300
01 AIXSHMENMNEX= 1,050 0 1,050
OUENSSME SAAAE 2
29H4|) 1,050
= 750
== 300
QUAOISIIEZ XA 630,849 688,922 A 58,073
J| 558,990
= 71,859
308 AMXISHMSOIA 630,849 688,922 AB8,073
J| 558,990
o= 71,859
01 AIXSHMENEXZ 630,849 688,922 A 58,073
Ogaddls N 13,616
J| 12,070
= 1,546
OFOlsS AU EX = 37,373
J| 33,120
= 4,253
Oee=HI|2t DX 1,106
J| 980
& 126
Ogdots =9 A 578,754
Dl 512,820
= 65,934
Ots=XNAE JIs2d 1,815,506 419,553 1,395,953
J| 1,396,542
= 418,964
403 XX SRS K20 & 1,815,506 419,553 1,395,953
J| 1,396,542




a2 gA=K2 SN =XEED
M Ots=2XNAMEAXR
el NGsSES AR (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 418,964
01 AXISHHA=2E = 1,815,506 419,553 1,395,953
OO0tsAlE JIsEZ 1,815,506
J| 1,396,542
< 418,964
FHANES OlsSSAMHA X 2,635,039 2,641,298 A6,259
= 2,406,488
= 228,551
308 XX EHHSOIA 2,635,039 2,641,298 26,259
= 2,406,488
< 228,551
01 X HHILEXS 2,635,039 2,641,298 26,259
OFAAHEOISSEMEIAXEA 2,635,039
= 2,406,488
= 228,551
2ES0s 188 2EAE 1,500,232 1,137,720 362,512
= 1,034,642
< 465,590
308 AHXIEHHSOIA 1,500,232 1,137,720 362,512
= 1,034,642
< 465,590
01 HIXNHHNBMNELS 1,500,232 1,137,720 362,512
OeEsltslss 2ZANA 1,500,232
= 1,034,642
< 465,590
OtsESXNZANE 29 140,000 0 140,000
308 XXM SO0 A 140,000 0 140,000
01 AXHHBISEES 140,000 0 140,000
OOlsESXZAE 23 140,000
=23 dEed =& 624,012 315,699 308,313
= 572,960
= 51,052
308 XtXIEHHSOIA 624,012 315,699 308,313
2 572,960
< 51,052
01 AXHHILEXS 624,012 315,699 308,313
OUSESHLGRY SA(22AHl) 500,192
2 459,360
=) 40,832
OOl=s2sdE A S (Ardl) 123,820
= 113,600
= 10,220
JIIEAE0IS MHEE 2N 30,140 30, 140 0
= 21,098
< 9,042




ERCEEVE SN =XEED
M Ots=2XNAMEAXR
el NGsSES AR (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
201 ¢er24| 30,140 30, 140 0
= 21,008
& 9,042
02 =224l 30,140 30, 140 0
OJMNEE0S dai2gz N 30,140
= 21,098
< 9,042
AL INEAE delX= XA 30,800 28,600 2,200
= 21,560
< 9,240
307 glz2+ol & 30,800 28,600 2,200
= 21,560
< 9,240
11T MISAASER 30,800 28,600 2,200
OgdItE&0s delxlz XA 30,800
= 21,560
< 9,240
d20sE23H XA 56,880 0 56,880
= 50,400
< 6,480
308 MtXIEHMSOIH 56,880 0 56,880
= 50,400
< 6,480
01 HXNHHNBHEELS 56,880 0 56,880
Od=2ots2sHl & 56,880
= 50,400
< 6,480
Ot=s2832YHl K& 6,320 0 6,320
= 5,600
< 720
308 XX EHSOIA 6,320 0 6,320
2 5,600
< 720
01 HIXNHHBNEES 6,320 0 6,320
O0tls8s57eHl XA 6,320
= 5,600
< 720
Ot= 2 & XI& A & 2,577,809 1,171,445 1,406,364
= 2,284,134
< 293,675
308 XtXIEHH SO0l A 2,577,809 1,171,445 1,406,364
= 2,284,134
< 293,675
01 AXHHBIYEES 2,577,809 1,171,445 1,406,364
OO0tsZ & X2 A = 2,577,809




M ox
40 5 4

D BARN = SN =X
RS EIES
DXL R B A K

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 2,284,134
= 293,675
OtsXHEXNFEZNSH2A 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
11T ALS S RAEE = 40,000 40,000 0
OOSAHEANAEZZOSBE2Y 40,000
Z2AHE0tS NHEXR 40,342 42,331 A1,989
= 35,350
< 4,992
308 XXM SO0l A 40,342 42,331 A1,089
= 35,350
< 4,992
01 IXNHHBNEES 40,342 42,331 A 1,989
OZdAHols HEXNE =0 40,342
= 35,350
< 4,992
E5E=20s HE=E NS 1,189,296 1,063,872 125,424
= 1,094,400
= 94,896
308 XtXIEHH SOl A 1,189,296 1,063,872 125,424
= 1,094,400
< 94,896
01 X HHILEES 1,189,296 1,063,872 125,424
OEs&z0ts MHg=E X2 1,189,296
= 1,094,400
< 94,896
E2SsE80ts ANEXNE HAH 2= 382,396 0 382,396
= 305,916
< 76,480
307 glz2tol & 382,396 0 382,396
= 305,916
< 76,480
11T M SRASE EX 382,396 0 382,396
ESZ20ts NEXNE MA 25 382,396
= 305,916
< 76,480
IIEREXNJAEH 29 618,286 576,190 42,096
307 glz2tol & 618,286 576,190 42,096
05 RIZt2E = 618,286 576,190 42,096
ONEAEXNEEH 23 618,286
2o 29 269,283 261,440 7,843
307 21201 A 269,283 261,440 7,843
10 ALSISXAIEEE2IHEX 269,283 261,440 7,843




a2 gA=K2 SN =XEED
M Ots=2XNAMEAXR
el NGsSES AR (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OZHII22dY 269,283
OISESHEOI& ot E A 8,600 8,600 0
201 Lt 8,600 8,600 0
02 =224l 8,600 8,600 0
O0lsEsdEIla 8 EH 8,600
otEs2sd2l2 29 2,745,008 1,561,600 1,183,408
= 1,372,504
< 1,372,504
307 21201 A 2,745,008 1,561,600 1,183,408
= 1,372,504
< 1,372,504
05 RIZt2IEt = 2,745,008 1,561,600 1,183,408
OOtsEsdEII&a 23 2,745,008
= 1,372,504
=) 1,372,504
OEESHSIT HEMMYH 29 149,500 0 149,500
2 74,750
S 74,750
307 gl2tol & 149,500 0 149,500
= 74,750
< 74,750
05 RIZtRE = 149,500 0 149,500
OOlsEsd20I2 HEHeldH 29 149,500
= 74,750
= 74,750
Sti{ololiots & H &X 198,880 192,386 6,494
= 137,160
< 61,720
403 MRS E X201 E 198,880 192,386 6,494
= 137,160
< 61,720
01 X SHHA2E = 198,880 192,386 6,494
Oguoiotsd e &X 198,880
= 137,160
< 61,720
StiololiOlsa e 2EX& 1,264,839 867,558 397,281
= 872,299
< 392,540
308 MtXIEHMSOIH 1,264,839 867,558 397,281
= 872,299
< 392,540
01 HXNHHBHELS 1,264,839 867,558 397,281
Ostthuloiolsa e 2L XA 1,264,839
= 872,299
< 392,540




a2 BARTR SN =X
M Ots=2XNAMEAXR
el NGsSES AR (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
IIIEOtsES 53,172 53,172 0
308 AHAIEHHSOIA 53,172 53,172 0
01 HXNHHBHELS 53,172 53,172 0
O=fIIIDIEtEsES 53,172
ANEOSE DM K& 31,851 31,851 0
308 XX EHH SOl 31,851 31,851 0
01 HIXNHHNBNEES 31,851 31,851 0
OANEots&E M K& 31,851
2 Fota X 8,505 9,450 A 945
308 XXM SOIA 8,505 9,450 A 945
01 AXHHBIYEES 8,505 9,450 A 945
Oged=ols XA 8,505
StiIlaiots X=BZ 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11 AL SXAIEE =X 20,000 20,000 0
O&thuloiols XRAB=Z 20,000
Oty s - 88 N& 25,000 25,000 0
307 gl2tol & 25,000 25,000 0
11T M ZXALSE EX 25,000 25,000 0
Oootsstfug ne & E2X& 25,000
SSRE Orssttio g ns 2,664 2,664 0
201 L4l 2,664 2,664 0
01 At 22l 2,664 2,664 0
OS82 orsstth ogn=s 2,664
AMEISEXAIE EIOLAA =& 9,240 0 9,240
201 Let24d]| 9,240 0 9,240
01 At 22l 9,240 0 9,240
OMSISXAIESEIIMMSL (S ST AE) 9,240
Ots24 U (EIIE) 9,401,945 7,713,096 1,688,849
308 MtXIEHSOIH 9,401,945 7,713,096 1,688,849
01 HXNHHBHELS 9,401,945 7,713,096 1,688,849
O0tsZ A WA (&IIE) 9,401,945
OrsSItH AL SHE ZHl SHAIXNE ALY 55,000 0 55,000
= 55,000
403 X SHHSA=0l& 55,000 0 55,000
= 55,000
01 HXSHMA2E X 55,000 0 55,000
OOtSstHEA =5S FHl StAIXE A 55,000




ERCEEVE SN =XEED
M Ots=2XNAMEAXR
el NGsSES AR (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
| | | = 55,000
2= AMHA K& 342,355,506 363,858,011 A 21,502,505
= 195,021,980
< 147,333,526
Chest E= ML 2 342,355,506 363,858,011 A 21,502,505
= 195,021,980
< 147,333,526
gdeot Ex2 A& 128,169, 165 156,937,586 A 28,768,421
= 103,795,000
< 24,374,165
308 MtXIEHMSOIH 128,169, 165 156,937,586 A 28,768,421
= 103,795,000
< 24,374,165
01 HXNHHNBHEES 128,169, 165 156,937,586 A 28,768,421
Ogwrot 282 XA 128,169, 165
= 103,795,000
< 24,374,165
gus 212 X2 8,960 8,960 0
308 XX EHHSOIA 8,960 8,960 0
01 HIXNHHBNEES 8,960 8,960 0
ognz:E 283 XA 8,960
Sy 29 76,985,664 78,926,988 21,941,324
308 XXM SOIA 76,985,664 78,926,988 A 1,941,324
01 AXHHBISEES 76,985,664 78,926,988 21,941,324
OFclitd 2¢ 76,985,664
LY N 17,467,796 25,478,765 28,010,969
= 14,144,000
< 3,323,796
308 MXIEHMSOIH 17,467,796 25,478,765 28,010,969
= 14,144,000
< 3,323,796
01 HXNHHNBHELS 17,467,796 25,478,765 28,010,969
ONgdgs=¢ A& 17,467,796
= 14,144,000
< 3,323,796
Zot=& K& 15,752,628 0 15,752,628
= 12,753,000
< 2,999,628
308 XX EHSOIA 15,752,628 0 15,752,628
= 12,753,000
< 2,999,628
01 HIXNHHNBNEELS 15,752,628 0 15,752,628
Ogot=& X& 15,752,628
= 12,753,000
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a2 BARTR SN =X
dM: EFAMHA TR
Sl CHYst BSAHIA 0 (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
| < 2,999,628
ogod &= 1,015,920 2,339,838 A 1,323,918
= 677,280
< 338,640
403 Mt SHHSA=0l& 1,015,920 2,339,838 A 1,323,918
= 677.280
< 338,640
01 HIXSHMA2E X 1,015,920 2,339,838 A 1,323,918
ONE0lE &3AY 1,015,920
= 677,280
< 338,640
Helold Jise 254,250 564,303 A 310,053
= 169,500
< 84,750
403 X SHHE A0l & 254,250 564,303 A 310,053
= 169,500
< 84,750
01 AXISHHA=2E = 254,250 564,303 A 310,053
Oogold JIs2& 254,250
= 169,500
< 84,750
ESWEY oA XA 57,250,974 53,901,391 3,349,583
= 38,955,700
< 18,295,274
308 MXIEHSOIH 57,250,974 53,901,391 3,349,583
=2 38,955,700
< 18,295,274
01 HXNHHBHELS 57,250,974 53,901,391 3,349,583
OEsuwX@ olAddl XA 57,250,974
= 38,955,700
=) 18,295,274
w2 MM XN (=) 13,201,428 15,810,845 A2,609,417
= 8,991,000
=) 4,210,428
308 XX EHSOIA 13,201,428 15,810,845 A2,609,417
= 8,991,000
& 4,210,428
01 HIXNHHBMNEES 13,201,428 15,810,845 A2,609,417
OunAIZSEZIMLE X 10,369,703
= 7,064,000
< 3,305,703
OsZE E=SUM E8222Y 2,831,725
= 1,927,000
=) 904,725
SEDNHY HRME NI (BX, AZWA) 16,099,705 14,330,212 1,769,493
= 10,968,000




ERCEEVE SN =XEED
HM: E=HHA XS
Sl CHYst BSAHIA 0 (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
= 5,131,705
308 XX G SO0l & 16,099,705 14,330,212 1,769,493
= 10,968,000
= 5,131,705
01 AIKSHHENMNEXZ 16,099,705 14,330,212 1,769,493
BXRWAF XS (A WA L&) 16,099,705
= 10,968,000
& 5,131,705
SBEWX2A MR X (CHH DAL 593,480 593,480 0
= 296,740
& 296,740
307 QI2t0| ™ 593,480 593,480 0
= 296,740
& 296,740
11T A EXAIEEX 593,480 593,480 0
OUWUM A X 593,480
=2 296,740
= 296,740
N2 2802 H2HE K (HHRA) 3,076, 159 2,768,600 307,559
=2 2,095,260
& 980,899
308 XAHXIEH SO A 3,076,159 2,768,600 307,559
= 2,095,260
& 980,899
01 AIXSHMENMNEX= 3,076,159 2,768,600 307,559
OANZ BSUXR2AA HQIMS XIS (ML A 3,076,159
= 2,095,260
= 980,899
TTH OR0IE 2Y(HBAY) 3,757,636 3,905,653 £ 148,017
308 XHXIGH SO0l & 3,757,636 3,905,653 N 148,017
01 HXEMBARES 3,757,636 3,905,653 A 148,017
S22 &4 3,757,636
Helold A X 1,584,501 1,569,304 15,197
= 1,078,000
= 506,501
308 MXISHMSOIA 1,584,501 1,569,304 15,197
= 1,078,000
& 506,501
01 IXHHIMNEXTZ 1,584,501 1,569,304 15,197
O] 481,615
= 328,000
& 153,615
Ox249| 911,462
= 620,000
= 291,462
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M ox
40 5 4

o

50,500

- _ - s
SRR VRE-ER-EICE PRVE - 0f &t e HDE2

Os0E &AM gaoolE XN 191,424
2 130,000
S 61,424

NARES NS (ZH2E) 78,000 44,000 34,000
2 39,000
= 39,000

307 212t0l & 78,000 44,000 34,000
= 39,000
= 39,000

M ASIMSER 78,000 44,000 34,000
OAlZM 2=X1& 78,000
= 39,000
S 39,000

A2 AZTHES X (B&4EX) 1,464,000 1,252, 211,500
= 976,000
S 488,000

308 Xt EHM S 01 E 1,464,000 1,252, 211,500
= 976,000
< 488,000

01 AXHHBEES 1,464,000 1,252, 211,500
OAlZ AIZHES XI& 1,464,000
= 976,000
= 488,000

0gold RR22LHEE 29 9,500 10, A 500
= 4,750
= 4,750

307 2I2t01 & 9,500 10, A500
2 4,750
= 4,750

M ASIMNSEER 9,500 10, A500
O02l0ld 2E22LHEY 22 9,500
= 4,750
S 4,750

NZ O2I01E 222LUHYH 29 42,375 4, 4,125
2 28,250
= 14,125

308 XXM SO0I™ 42,375 46, N4,125
= 28,250
= 14,125

01 HXHBAEES 42,375 46, A4, 125
OAl=Z UEolE222LIHEHY 29 42,375
= 28,250
= 14,125

ogold nadd XA 101,000 110, A 9,000
50,500
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NENC RN SN =XEY)
M BFAHA XS
el Cirst BSAHIA S0 (B9 ®R)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
SEEEEE] 24,000 24,000 0
OESROSEXNAHEH 22l 24,000
Helold s 9%0t s XA 10,000 10,000 0
307 212t0| & 10,000 10,000 0
11 A SAAEEXR 10,000 10,000 0
Ooeglold th2stg R0t 8 HeE2x XA 10,000
Helold E=EslE e Y A4 10,000 10,000 0
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
TEEFNEEE: 10,000 10,000 0
Ol E=Esd e ¥ 24488 10,000
EENNA Otss ogns XA 10,000 10,000 0
307 212t01 & 10,000 10,000 0
11 AMIASAAEEX 10,000 10,000 0
OB=x1dd Otsd usg =4 10,000
Helold SAAF H2k2u3 20,000 20,000 0
307 212t01 & 20,000 20,000 0
04 QIZHSHAFAIE 2 X 20,000 20,000 0
OUE0I& BSALAF d22A3 ARG 20,000
BUHIA HS 10,000 10,000 0
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
11 A SXNAEE X 10,000 10,000 0
OB®nNXNAAHAS 10,000
B0 Y A XS 20,000 20,000 0
307 QI2t0| ™ 20,000 20,000 0
11 AMISXAEEXR 20,000 20,000 0
OBRQIo Y AKX 20,000
gt Y EEFNA X 147,360 0 147,360
308 AXISHXMSO0IH 147,360 0 147,360
01 AIXHMBAEXZ 147,360 0 147,360
oYy & 8xssFML X 147,360
B ANU AKX 10,000 10,000 0
201 et A | 10,000 10,000 0
01 AFR22t2ldl 10,000 10,000 0
OBFAY O K0l 10,000
el old EItoIE ALY 10,000 10,000 0
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
11 A SXNAEE X 10,000 10,000 0
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NENC RN SN =XEY)
dM: EFAMHA TR
ool st EsAUA 2 (&2 d &)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OO0l HItelE ZEAY 10,000
SSE0HE0E SZMedl X 8,000 10,800 A 2,800
403 MtXSHHE X0l E 8,000 10,800 A 2,800
01 XM A=2EE 8,000 10,800 A 2,800
OZ2380eo0ld &Zisdbl X 8,000
A HMLH X 2,823,984 2,823,984 0
308 XtXIEHH SOl A 2,823,984 2,823,984 0
01 X HHBLEES 2,823,984 2,823,984 0
OE=swA@d MRHMLH X 2,823,984
EswAHA HI2s5+Y X 243,972 243,972 0
308 MtXIEHMSOIH 243,972 243,972 0
01 HXNHHNBHELS 243,972 243,972 0
OEguxad All=2sx4d XA 243,972
ESNAA AMLAZRE A2 539,184 539, 184 0
308 XXM SO A 539,184 539, 184 0
01 HIXNHHBNEES 539,184 539, 184 0
ESUAY AN2AZR=Y X 539,184
ZOHOIEZHE0IE 28 elAdd XA 80,430 76,566 3,864
308 XXM SOIA 80,430 76,566 3,864
01 AXHHBILEES 80,430 76,566 3,864
OHMHOIEZ0E0lE 283 1Add XA 80,430
SHEo Heold HE2d N 84,480 44,928 39,552
308 MtXIEHMSOIH 84,480 44,928 39,552
01 AXHHILEES 84,480 44,928 39,552
Oosgge Helold 1eE2d X 84,480
Helold otold=(2]) =<0l X 413,712 405,815 7,897
308 AHAIEHHSOIA 413,712 405,815 7,897
01 HXNHHNBHEELS 413,712 405,815 7,897
O0lglold otolg=(2']) &<0 X« 413,712
ool M IBHE 2ME X 43,300 41,400 1,900
308 XXM SO A 43,300 41,400 1,900
01 HIXNHHBNEES 43,300 41,400 1,900
Oogold et ZBHsa Z2MEXA 43,300
Ogols SJ1838J 2gH X& 169,397 188,219 A 18,822
308 XtXIEHH SOl A 169,397 188,219 AN 18,822
01 AXHHILEES 169,397 188,219 A 18,822
Ooogold sJ1838J 248 X& 169,397
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NENC RN SN =XEY)
M HHS AR (=NEYD)
¢l =gl CEE-ED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HE2LAZH (SX ) 107,979 97,662 10,317
Jl=&l 107,979 97,662 10,317
Jl=34 107,979 97,662 10,317
201 Let24d] 34,149 50,062 A 15,913
01 At 2teltl 34,149 50,062 A 15,913
OJle=+=&Hl 19,974
OJlEs &l 14,175
202 oddl 40,830 22,140 18,690
01 SLHOIYI 40,830 22,140 18,690
OJl=0 40,830
203 ¥ S =&l 27,000 23,460 3,540
01 122 Y2=4H 6,600 6,600 0
OBAHEXN=E 6,600
04 NI 20,400 16,860 3,540
O=X &2 4,800
O QI Z0H el 4,200
OBAF 4,200
ozggae 4,200
O&lolof ot A 1t 3,000
405 TtakH S| 6,000 2,000 4,000
01 AL EFH S 6,000 2,000 4,000
OodeI +¢ 6,000
Hees(=XFE0) 52,702,560 50,221,788 2,480,772
LHEHH K= 52,702,560 50,221,788 2,480,772
LIS HeHXI & 52,702,560 50,221,788 2,480,772
701 JIEtSI HEHES 47,132,691 45,426,557 1,706,134
01 JIEtZIHEES 47,132,691 45,426,557 1,706,134
OA==SHEEAH HE 47,132,691
702 JISEEZ 5,569,869 4,795,231 774,638
0MII3EES 5,569,869 4,795,231 774,638
OAMZ=EXINS(MHREII3) 85 5,569,869
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20228 = =04k LBHEIH EA=SX= ~ EHSEX=
A= BRI SA IO Ol D
Hu: 2I|@ LeME K
©9l: =X AHIA XY (eol:@e)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
L OV ZHOH o1 It 930,673,991 878,169,036 52,504,955
= 819,700,855
J| 1,285,256
< 109,687,880
2O sME X 748,852,713 708,265,833 40,586,880
= 667,959,863
J| 1,151,561
< 79,741,289
L=57X HHA X&A 708,745,039 672,027,729 36,717,310
= 664,742,024
J| 1,151,561
< 42,851,454
COFHMAENSER =& 21,800 21,800 0
201 et 18,000 18,000 0
01 At 22l 18,000 18,000 0
Ot & ==ZHl 18,000
203 YR =&l 3,800 3,800 0
03 AIHF=XH R =AH| 3,800 3,800 0
O FMHAFRFA 3,800
Z2EXII0IALY 814,320 56,520 757,800
308 XXM SO0l A 814,320 56,520 757,800
01 IXNHHBNEES 814,320 56,520 757,800
Og8s E2< X210l 56,520
Oobts d2¢ X310l 757,800
dz2Y 249 N& 62,573 54,053 8,520
308 AHXIEHHSOIA 62,573 54,053 8,520
01 HIXNHHNBMNEES 62,573 54,053 8,520
Oz3zg 2ds =52 K& 44,573
O&dz24Y 3ld W=l 18,000
d2Y dugy|(2=2H) XN 5,693,931 3,760,100 1,933,831
= 4,379,947
< 1,313,984
308 MtXIEHMSOIH 5,693,931 3,760, 100 1,933,831
= 4,379,947
< 1,313,984
01 HXNHHBHEELS 5,693,931 3,760, 100 1,933,831
OZ=2Y Wughy|(¥3H) A& 5,693,931
= 4,379,947
=) 1,313,984
T AMSEXAE ZItEEH 12,800 9,600 3,200
201 ¢er24l 12,800 9,600 3,200
02 =224l 12,800 9,600 3,200
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a2 BARTR SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
et LE2=X AHIA NY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OF Ma=XAE EIdEEH 12,800
Z2Y ZI9XMEH 22 291,996 290,740 1,256
= 145,998
< 145,998
307 21201 A 291,996 290,740 1,256
= 145,998
< 145,998
03 HAHMEE2LHES 218,087 208,884 9,203
OZ2Y 29XJAdH 234l 218,087
= 109,043
< 109,044
11 ALS S XALEE = 73,909 81,856 ANT,947
OZ2Y ZAXNAHEH Arbl 73,909
= 36,955
< 36,954
Z2Y =35 Z2Y 22008 X 111,143 107,120 4,023
308 XXM SO A 111,143 107,120 4,023
01 IXNHHBNEES 111,143 107,120 4,023
OZdg4d &3 Zz2 )3 el XA 111,143
9988 =Lt 0l 1,947,567 1,940,357 7,210
307 21201 A 60,000 60,000 0
11T MISAASEX 60,000 60,000 0
09988 d=lts 22Y ZZ2 0L HSF 48,000
09988 =0l B+ 12,000
308 XXM SO A 1,887,567 1,880,357 7,210
01 IXNHHBMNEES 1,887,567 1,880,357 7,210
09988 A= Lt+0IAHH 1,887,567
Lo XA 8,400 0 8,400
307 21201 A 8,400 0 8,400
11T MISRASEEX 8,400 0 8,400
Od2Y 22 AQEDI e MY 8,400
LolgtEES AU A (AlIT) 20,967,433 19,856,370 1,111,063
= 18,578,737
< 2,388,696
308 AAIEHHSOIA 20,967,433 19,856,370 1,111,063
= 18,578,737
< 2,388,696
01 HIXNHHBHELS 20,967,433 19,856,370 1,111,063
LoEssMtAs 2Y 20,967,433
= 18,578,737
= 2,388,696
LogtEEsS Al HEI IS 23 139,520 103,770 35,750
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a2 BARTR SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
et LE2=X AHIA NY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OLo el =018 ASH =& 0l 3,000
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T MISAASEX 20,000 20,000 0
09988 d=XI2|01 Ot 20,000
308 A EHHSOIA 543,368 534,212 9,156
01 HXNHHNBHELS 543,368 534,212 9,156
OLordXiel XI& A (XA 543,368
AMLIEY 435 XA 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
04 QIZFHALAIH E = 3,000 3,000 0
OALII 28 g4t ?I8 A3& N 3,000
xa 612,677,524 584,591,057 28,086,467
= 584,442,429
=) 28,235,095
308 XXM SOIA 612,677,524 584,591,057 28,086,467
= 584,442,429
< 28,235,095
01 AXHHBIYEES 612,677,524 584,591,057 28,086,467
OJI=d = 612,677,524
= 584,442,429
< 28,235,095
S5 ds2dAY 4,500 5,000 A 500
308 MXIEHSOIH 4,500 5,000 A 500
01 HXNHHBHEELS 4,500 5,000 A 500
O=s2s ds2HAY 4,500
Uet=0lsl AIZXE AR=s 2EXE 72,814 71,828 986
308 AHXIEHHSOIA 72,814 71,828 986
01 HIXNHHNBMNELS 72,814 71,828 986
Otgtcelsl ANIZXa AR= 2EXE 72,814
Argtglstel =oel X3 8,424 9,360 A 936
308 XXM SOIA 8,424 9,360 A 936
01 IXNHHBNEES 8,424 9,360 A 936
O&edla AHl X2 1,800
OAageegz g&328 X& 6,624
MBSTAE BItA AL (L00) 14,280 25,440 A11,160
201 ¢er24l 14,280 25,440 A 11,160
01 At 22l 14,280 25,440 A 11,160
OAZISXIAIE IOt AM=E(=0) 14,280
Lo=XAE XH 40,107,674 36,238, 104 3,869,570
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a2 BARTR SH ol E oD
Hu: 2I|@ LeME K
Sl o=XAE X (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 3,217,839
=) 36,889,835
Ee=NAE JIsEZ 54,600 362,824 A 308,224
= 42,000
= 12,600
403 X SHHSA=0l& 54,600 362,824 A 308,224
= 42,000
< 12,600
01 HIXSHMA2E X 54,600 362,824 A 308,224
OLQU=EXANE JIsEL 54,600
= 42,000
= 12,600
NHEESE AdSSAY 1,527,334 4,067,834 A 2,540,500
= 1,420,776
< 106,558
403 MtXISHE X201 E 1,527,334 4,067,834 A 2,540,500
= 1,420,776
< 106,558
01 X SHHX2E = 1,527,334 4,067,834 A 2,540,500
OXMNEEE URAAE & FO02AESAHE
23 1,527,334
= 1,420,776
< 106,558
COIME AL X2 (MEAY) 2,038,132 1,750,289 287,843
308 XXM SOIA 2,038,132 1,750,289 287,843
01 IXNSHHBNEES 2,038,132 1,750,289 287,843
OLQAZAE 29 2,038,132
SoEdIeedI 2 AIE=20 X 34,160,262 29,043,117 5,117,145
308 XX EHH SOl A 34,160,262 29,043,117 5,117,145
01 X HHILEES 34,160,262 29,043,117 5,117,145
OL@ILIN& AEsSH XA 34,160,262
LOESHEEIN&S 23 860,904 799,998 60,906
= 430,452
< 430,452
307 glz2tol & 860,904 799,998 60,906
= 430,452
< 430,452
05 Rzt & = 860,904 799,998 60,906
OkoEsdEIN2 29 860,904
= 430,452
< 430,452
Stfimoi=2 82 dH 245,222 194,822 50,400
= 122,611
< 122,611
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MBI SN A
Pl LA=EXAAE X (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 245,222 194,822 50,400
= 122,611
& 122,611
05 QIZtR &2 245,222 194,822 50,400
Ostiofcel =2y 29 245,222
= 122,611
=} 122,611
LOSIAIE SALL B 10,000 10,000 0
307 gizto| A 10,000 10,000 0
11T A EXAIEEX 10,000 10,000 0
OLoSsXNAIE SAXN S 10,000
LO=SXAIE NEEH 5,000 5,000 0
202 044l 5,000 5,000 0
01 2L Y| 5,000 5,000 0]
OLo=2XNANAE NE=HE O] 5,000
QRLUAES A &M 4,220 4,220 0
201 gEt2A | 1,680 1,680 0
01 AP 22| H| 1,680 1,680 0
OQUYESA E2F8 £=2H| 1,680
202 o4l 2,500 2,500 0
01 2Ll 2,500 2,500 0
OLRLABS A AIEEZ O] 2,500
301 et M= 40 40 0
09 #HAIAHI XIS 2 40 40 0
ORQUEBSAI Mol 2o AIEHI 40
HAAE BXXNE AS 252,000 0 252,000
= 252,000
403 XX SHHS K201 & 252,000 0 252,000
= 252,000
01 XIS A2E X 252,000 0 252,000
OFAMAE AXXE ALY 252,000
= 252,000
TAPAIE XK AP (MHHEXZA) 950,000 0 950,000
= 950,000
403 XX SHHS K20 & 950,000 0 950,000
= 950,000
01 XIS A=Z2E X 950,000 0 950,000
OZAMAE EXKXNE MB(KRHAZX XH) 950,000
= 950,000
ool =EXNSE 181,634,120 169,769, 390 11,864,730
= 151,727,637
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NENC RN SH ol E oD
HE: Zoje =SXNEA
ol FOHOl MOE EA (B9 ®R)
L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O ME2x2710 XN 74,215 65,298 8,917
= 69,037
< 5,178
308 AHAIEHHSOIA 74,215 65,298 8,917
= 69,037
< 5,178
01 HIXNHHNBHELS 74,215 65,298 8,917
OFofel ExJ1J| XA 74,215
= 69,037
< 5,178
Zopelr ozH XA 1,278,069 1,421,656 A 143,587
= 1,087,718
< 190,351
308 XXM SO A 1,278,069 1,421,656 A 143,587
= 1,087,718
< 190,351
01 AXHHILEES 1,278,069 1,421,656 A 143,587
O&ofel 2=Hl XA 1,278,069
= 1,087,718
< 190,351
S=dtH Eags 29 15,090 14,850 240
308 XX EHH SOl A 15,090 14,850 240
01 X HHILEES 15,090 14,850 240
Os==dit3a ANgaegsy 249 15,090
SO BMusI2 2 48,000 48,000 0
308 A EHHSOIA 48,000 48,000 0
01 HXNHHNBHELS 48,000 48,000 0
Ogo e BdusgII2A 2 48,000
o= (II=x) 3,877,908 3,806,401 71,507
= 2,983,006
< 894,902
308 XXM SO0l A 3,877,908 3,806,401 71,507
= 2,983,006
< 894,902
01 IXNHHBNEES 3,877,908 3,806,401 71,507
OFM==(INx) 3,877,908
= 2,983,006
< 894,902
(&R S) 3,226,483 3,114,800 111,683
= 2,481,910
< 744,573
308 XtXIEHH SOl A 3,226,483 3,114,800 111,683
= 2,481,910
< 744,573
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a2 BARTR SH ol E oD
M ool 2N
9l FOHOl AOIE Bra CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 HIXNHHNBHNEES 3,226,483 3,114,800 111,683
OFM===(xae S) 3,226,483
= 2,481,910
< 744,573
ZHAS 40,877,826 40,703,599 174,227
= 36,220,858
= 4,656,968
308 XXIEHH SOl A 40,877,826 40,703,599 174,227
= 36,220,858
=) 4,656,968
01 AXHHILEES 40,877,826 40,703,599 174,227
(OFSV RelReil=, 40,877,826
= 36,220,858
=) 4,656,968
HHEZHAMAE 29 22,915 29,094 26,179
= 17,627
< 5,288
308 MtXIEHMSOIH 22,915 29,094 26,179
= 17,627
< 5,288
01 HXNHHNBHELS 22,915 29,094 A6,179
OFMHBZHAMNE 29 22,915
= 17,627
= 5,288
HEZe s4dHE XA 43,450 43,450 0
= 38,500
< 4,950
308 XX EHHSOIA 43,450 43,450 0
= 38,500
< 4,950
01 IXNHHBNEES 43,450 43,450 0
Od e s&tHlE XA 43,450
= 38,500
< 4,950
HEZMS DEASXA 109,015 107,654 1,361
= 94,211
< 14,804
308 XX EHH SOl A 109,015 107,654 1,361
= 94,211
< 14,804
01 X HHILEES 109,015 107,654 1,361
OWLZMHe A XA 109,015
= 94,211
= 14,804
SSEMHY X EHH2X ALY 459,747 454,332 5,415
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a2 BARTR SH ol E oD
M ool 2N
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
- _ — d =
CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
= 317,067
< 142,680
308 XX EHHSOIA 459,747 454,332 5,415
= 317,067
< 142,680
01 HIXNHHBNEES 459,747 454,332 5,415
OSSO UHSMEX ALY 459,747
= 317,067
< 142,680
ST NSHEXNE FIHX 30,000 0 30,000
308 XXM SOIA 30,000 0 30,000
01 AXHHIYEES 30,000 0 30,000
O=SZMe NEMEXE FIHXE 30,000
SSHMHY NEgH2HEH 2 208,000 192,000 16,000
308 MtXIEHMSOIH 208,000 192,000 16,000
01 HXNHHNBHELS 208,000 192,000 16,000
OSSO THSHUEME 2 208,000
SSMUEHAEMH 22 30,000 20,000 10,000
308 X EHSOIA 30,000 20,000 10,000
01 HXNHHNBMNEES 30,000 20,000 10,000
OS=SIEHAEEH 29 30,000
ZOoHw=sH XA 64,000 48,000 16,000
308 XXM SOIA 64,000 48,000 16,000
01 IXNHHBNEES 64,000 48,000 16,000
Ol w=sHl XI& 64,000
ZOHLIIEXNRAEH 29 268,650 258,649 10,001
307 21201 A 268,650 258,649 10,001
05 RIZt2IEt = 268,650 258,649 10,001
Ok ZeIIEXNJEH 29 268,650
ZoHe ESXNE FIHXNFALY 647,332 527,204 120,128
308 MtXIEHMSOIH 647,332 527,204 120,128
01 HXNHHNBHEES 636,432 514,704 121,728
OFHe ESXE FIHXAA ALY 636,432
N 3JN2SUHUe3AHAE A 10,900 12,500 A 1,600
OSZHMY OIEEA(HRH) I8=5 10,900
AMZEOCIOLE JtAXRIS S I N& 8,100 9,000 A 900
308 XX EHH SOl A 8,100 9,000 A 900
01 X HHILEES 8,100 9,000 A 900
OAZZOHRINE JtAaTtsst eI X 8,100
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Ax: BASIKS M QI ZOoHel
M ool 2N
9l FOHOl AOIE Bra CERED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
LEMEAEA TR 3,035,686 2,867,770 167,916
= 2,689,848
< 345,838
308 AHAIEHHSOIA 3,035,686 2,867,770 167,916
= 2,689,848
< 345,838
01 AXSHBLEELS 3,035,686 2,867,770 167,916
OXOols LYEMEMHA X 3,035,686
= 2,689,848
< 345,838
ZOiots JIE L= 1,750,339 1,304,993 445,346
= 1,225,237
< 525,102
307 glz2+0l & 1,750,339 1,304,993 445,346
2 1,225,237
< 525,102
11T MISRASEX 1,750,339 1,304,993 445,346
O&ots ItE =& 1,750,339
= 1,225,237
< 525,102
AHLLHIRH ALY 26,036 26,089 A53
= 23,070
< 2,966
308 XX EHH SOl A 26,036 26,089 A53
= 23,070
= 2,966
01 HXNHHNBHEELS 26,036 26,089 A53
OFMEE I AL Hd X 26,036
= 23,070
= 2,966
LLTOHORD MelNE X 18,057 18,057 0
2 16,000
< 2,057
308 X EHSOIA 18,057 18,057 0
= 16,000
< 2,057
01 HIXNHHBMNEES 18,057 18,057 0
OoggdieIE: Mejlag X 18,057
= 16,000
< 2,057
LHHMCIIIE SAXA 102,857 102,857 0
= 72,000
< 30,857
307 21201 A 102,857 102,857 0
= 72,000
< 30,857
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AR BAHAEX =2 2N =l A0l
M ool 2N
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
11T A EXAIEEX 102,857 102,857 0
O ZAfeIdIE sAIXH 102,857
= 72,000
o= 30,857
S HHR BE2SAXA 123,750 76,250 47,500
= 99,000
& 24,750
307 QI2t0| ™ 123,750 76,250 47,500
2 99,000
= 24,750
11T A EXAIEEX 123,750 76,250 47,500
OYLHMNY DDEAMHIA U ABEIH S
X & 123,750
= 99,000
= 24,750
T SYHWXNRLMEH 2H 529,000 515,000 14,000
= 264,500
= 264,500
307 giztol & 529,000 515,000 14,000
= 264,500
= 264,500
05 QIZtRES 529,000 515,000 14,000
O Y2 HMUXINMEH 2F 529,000
= 264,500
& 264,500
T SO FUHEES AMHA 29 X 196,800 170,000 26,800
= 98,400
= 98,400
307 212t0| & 196,800 170,000 26,800
= 98,400
= 98,400
05 QIZtR E S 196,800 170,000 26,800
Ok d2HMe F=2ta8s MdlA 29 N 196,800
= 98,400
& 98,400
SR F2HESMHUA X 5,645,714 3,745,714 1,900,000
= 5,200,000
&< 445,714
308 XHXIEHSOIA 5,645,714 3,745,714 1,900,000
= 5,200,000
&< 445,714
01 AIKSHHEMNEX= 5,645,714 3,745,714 1,900,000
Ol F2AESAHH A XH 5,645,714
= 5,200,000
o= 445 714
SO0 BT BESHHA 1,983,600 1,878,286 105,314

_40_




AR AN SN olEofel D
M ool 2N
CHe|: EOHQI MoE SHA (2 &HH)
2 . - 4 14
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 1,827,000
& 156,600
308 XHXIEH SO0l A 1,983,600 1,878,286 105,314
= 1,827,000
&< 156,600
01 AIKSHHEMNEX= 1,983,600 1,878,286 105,314
Ol 2s SsAHA 1,983,600
= 1,827,000
& 156,600
SR E2NsIH 56,000 56,000 0
= 28,000
=} 28,000
307 QI2t0| ™ 56,000 56,000 0
= 28,000
& 28,000
11 Al EXAIEEX 56,000 56,000 0
SEEe 22X 56,000
= 28,000
= 28,000
E=28 REH2Z=HOIXN S22 15,000 0 15,000
201 gBt2Ay| 15,000 0 15,000
02 Z=22%H| 15,000 0 15,000
O=E=8 REMNAZEHOIXN SANEL22] 15,000
0o gsXd=20 XN 57,271,953 50,777,867 6,494,086
= 52,750,483
& 4,521,470
308 XHXIEHSOIA 57,271,953 50,777,867 6,494,086
= 52,750,483
o=t 4,521,470
01 AIKISHHEMNEXZ 57,271,953 50,777,867 6,494,086
OHMe &E=sX220 X 57,271,953
= 52,750,483
o= 4,521,470
oo E=SXH e 20 308,986 159,968 149,018
= 284 /592
& 24,394
308 AMXISHMSOIA 308,986 159,968 149,018
= 284,592
&< 24,394
01 IXHHIMNEEXTZ 308,986 159,968 149,018
ZOoQ ESXE Ja20 308,986
= 284,592
= 24,394
SH=EL ez 29 220,000 0 220,000




M ox
40 5 4

- _ RE]

AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 150,000 0 150,000
05 QIZtR E 2 150,000 0 150,000

OFF=T g2 249 150,000
405 XHAHFEEHI 70,000 0 70,000
01 JHAHY 2 Z 5 S H 70,000 0 70,000
OEEsT ez 2 29 70,000
SZA0HC JEgE XY 41,280 40,000 1,280
307 QI2t0| ™ 41,280 40,000 1,280
11 A EXAIEEX 41,280 40,000 1,280
O=S&e XNE=E & 41,280
EEO HMN=E 20 108,000 108,000 0
308 XHXIEHSOIA 108,000 108,000 0
01 AIXSHMENMNEX= 108,000 108,000 0
OHd & BMNE = 108,000
SRR M E T2 )3 X2 12,000 12,000 0
308 XHXIEH SOl A 12,000 12,000 0
01 AIKISHHEMNEXZ 12,000 12,000 0]
O e M T2 X 12,000
ZHONQI D} BIAOHQ! ZEAFE el K 4,000 4,000 0
307 QI2t0| ™ 4,000 4,000 0
AMNSEX A E 4,000 4,000 0
OZOHCI It HI &0 ZHAIE el X 4,000
ZOHRAHFAILE DIsEY 196,803 661,606 AN 464,803
= 151,387
o= 45,416
403 XX SHHMS X201 & 196,803 661,606 A 464,803
= 151,387
=} 45,416
01 XIS AS2E X 196,803 661,606 A 464,803
OZMHUAAHAFTAILE JsEL 196,803
= 151,387
& 45,416
O HFAIE 2H 38,056,078 36,572,875 1,483,203
= 33,720,576
& 4,335,502
308 XHXIEHSOIA 38,056,078 36,572,875 1,483,203
= 33,720,576
== 4,335,502
01 AIKISHHEMNEXZ 38,056,078 36,572,875 1,483,203
OHMAHF=ANAYE 2HXE 38,056,078
= 33,720,576
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Ax: BASIKS M QI ZOoHel
M HOe =2XNE5E
Sl Zojel MOE s (B9 ®R)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
| < 4,335,502
ZOHANFAIE FLE 613,979 0 613,979
= 544,032
< 69,947
308 AHXIEHHSOIA 613,979 0 613,979
= 544,032
< 69,947
01 HXNHHNBHNEELS 613,979 0 613,979
OFMUNFALE FTLE 613,979
= 544,032
< 69,947
N2 ZOHAAFAIE XA 222,591 229,808 AT, 217
308 XXM SO0 A 222,591 229,808 NT,217
01 IXNHHBNEES 222,591 229,808 AT, 217
OMeI2d FHAF=AIE X& 222,591
ZOHAH=AIE EAK NEEEHZS XA 30,000 30,000 0
308 XtXIEHH SOl A 30,000 30,000 0
01 AXHHILEES 30,000 30,000 0
OHOMUANF=AE 2T HEEEHF XA 30,000
FOUAAF=AIE HAE 2o EH S XN 7,181 7,979 AT798
308 MtXIEHSOIH 7,181 7,979 AT798
01 AXSHBLELS 7,181 7,979 AT798
OZOMLAN=AIE HA4E 2HEH S XS 7,181
ZBOHAANFAIE NE=EH 3,000 3,000 0
202 O4dl 3,000 3,000 0
01 = LH 4 bl 3,000 3,000 0
OFOMAANFALE NEEH 3,000
ZOHAANFAIE SAA = 9,000 9,000 0
307 glz2+ol & 9,000 9,000 0
11T MISXASEX 9,000 9,000 0
OHOMUAHNFAIE SAL =S 9,000
ZOHAUANFAIE QA 2 NSEMEDS 9,720 10,800 A 1,080
201 et 9,720 10,800 A 1,080
03 At Z I 9,720 10,800 21,080
OFOMUAHNFAE 23 L NEHMEEIS 9,720
O H=AIE A2 0182 XA 214,784 214,784 0
= 190,315
< 24,469
308 AHAIEHHSOIA 214,784 214,784 0
= 190,315
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= =] = | ar 1l o | on ol O 3l
< KA ol | & ] ~ [ - = - S|~
ol - = | o 5 io] 5 | D X0 o %0 | &o
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NENC RN SH ol E oD
HE: Zoje =SXNEA
ol FOHOl MOE EA (B9 ®R)
- — — L=
AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
01 AIKSHMEAMNEX= 28,440 28,440 0
OFMAHFAIALY SIHFHD| dEXH 28,440
= 23,700
o= 4,740
ZEHET HOHQ NESK L QAAHLBE JI=2HE (202 55,000 0 55,000
3-2027) 249
207 SO0 55,000 0 55,000
01 | 55,000 0 55,000
OFE=T &S XNE2X L AAEE JI2
H &l(2023-2027) 24 55,000
AR AL TILAAISS (EO ) 56,160 0 56, 160
201 et d| 56,160 0 56,160
01 A2t 2| bl 56,160 0 56,160
OABIEXAAE TILAAFSS (ZOQ) 56,160
ZHOHQ THEZEXAMBIA 28 17,187,224 15,049,239 2,137,985
= 8,910,187
J| 133,695
= 8,143,342
ZOHQ MAE ZHOHAIE 29 X 172,500 170,145 2,355
= 69,000
& 103,500
307 2Iz2t0| & 172,500 170,145 2,355
= 69,000
= 103,500
10 MM SAANEEHESIGHEX 172,500 170,145 2,355
OO MAS TIHAIAE &9 K& 172,500
= 69,000
= 103,500
ool EXLXelAtY XK 3,126,500 2,681,463 445,037
= 2,405,000
= 721,500
308 XAHXIGHHM SO0l & 3,126,500 2,681,463 445 037
= 2,405,000
& 721,500
01 IXHHIMNEXS 3,126,500 2,681,463 445 037
OXFOMC =XLXelArg X 3,126,500
= 2,405,000
& 721,500
ZHOHQI LB (MYM )L R2IAIY K& 5,306,600 4,727,342 579,258
= 4,082,000
o 1,224,600
308 XX SHHSOIH 5,306,600 4,727,342 579,258
= 4,082,000
o= 1,224,600
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A== M I E0H

e EXsd

S WESsAALA 2t (22 &d)
= _ - 4 &
FRA BB GABA) - MRAY - BES 0f o e HI D52

01 XM BaEES 5,306,600 4,727,342 579,258
oo Lt (ML) LAelArY X 5,306,600
=2 4,082,000
= 1,224,600

ZOHQ! LS (AIZHM)E X2l ALY R 1,201,200 1,015,799 185,401
= 924,000
S 277,200

308 XXM S0l ™ 1,201,200 1,015,799 185,401
= 924,000
& 277,200

01 UAXESHHBLEXS 1,201,200 1,015,799 185,401
OZOHQl LBHE (AIZH) L X2l Aty K& 1,201,200
= 924,000
S 277,200

Al 2EEO§ Q1 OFOF AF TH 24 AbEY 509,550 433,503 75,957
= 474,000
S 35,550

308 Xt &M S 01 A 509,550 433,593 75,957
= 474,000
S 35,550

0 HXSHBARES 509,550 433,593 75,957
O A2 2 OH ©1 OFDF A TH 24 AP 509,550
= 474,000
= 35,550

LT QUREA BF 465,400 356,870 108,530
= 358,000
= 107,400

308 XtXI &t X S0 & 465,400 356,870 108,530
= 358,000
= 107,400

O XS HBARED 465,400 356,870 108,530
OLLEMO QADSA BX 465,400
= 358,000
= 107,400

SSZHQ NALEE HANAAY 173,205 114,660 58,545
y] 133,695
= 39,510

308 XX €I S0l 173,205 114,660 58,545
y] 133,695
= 39,510

01 RHXSHIARES 173,205 114,660 58,545
OZZZ0MH XNAXES AN AL 173,205
p] 133,695
= 39,510

HONQUEATHEAIL IS 434,686 991,150 556,464
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M ox
40 5 4

A==
=T IREPES
DO HE=SXMHIA 23

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2

= 334,374

=) 100,312
403 X SHHS =0l & 434,686 991,150 A 556,464

= 334,374

=) 100,312
01 XM A2E X 434,686 991,150 A 556,464

OHMHAXNATHEANE JIsEZ 434,686

= 334,374

< 100,312
ZOHULLOSHFINJIALH2SE 341,136 324,642 16,494
308 XtXIEHH SOl A 341,136 324,642 16,494
01 AXHHIYEES 341,136 324,642 16,494

OZMALZAHSHFINIXNIHEHZSE 341,136
ZOHQ ALSHESAY 48,000 48,000 0
308 MtXIEHMSOIH 48,000 48,000 0
01 HXNHHNBHELS 48,000 48,000 0

OZOQ ALSTES ALY 48,000
ZOHe XIGAS MEANE 2 1,908,620 1,862,030 46,590
307 glz2tol & 1,908,620 1,862,030 46,590
05 BIZtR & = 1,908,620 1,862,030 46,590

Osa=duseg=sN2 29 1,729,010

OMIt=XNSAEEHSE 179,610
Zoel(s5el) sz 29 1,257,000 1,235,000 22,000
307 21201 A 1,257,000 1,235,000 22,000
05 RIZ2tREt = 1,257,000 1,235,000 22,000

OFML(BF2) M2 29 1,257,000
ENEA2 23 153,728 149,537 4,191
308 AHXIEHHSOIA 153,728 149,537 4,191
01 HIXNHHNBMNEES 163,728 149,537 4,191

OFXEANZ 29 153,728
ZOHQ JIsAJIUE M= 13,000 13,000 0
307 glz2tol & 13,000 13,000 0
11T MISXASER 13,000 13,000 0

O&oe JisZJIthal =l XI& 13,000
ZOHQIMAS EOHE A3 ALY 36,000 40,000 A 4,000
307 21201 A 36,000 40,000 A 4,000
11T MISRASEEX 36,000 40,000 A 4,000

OOl MAS SHOH& A 3tALY 36,000
SEEE ZHUd20sXHH 29Y 269,376 265,660 3,716
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a2 BARTR SH AR
M ool 2N
Eel: S THE=EXAMHA 25 (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 269,376 265,660 3,716
10 MM SXAANEEHESIGHEX 269,376 265,660 3,716
Oss=L ZHME0ISANIYFLAH &4 269,376
SEHET £HSHMH 29 323,316 334,010 A 10,694
307 2izto| A 323,316 334,010 A 10,694
10 MM SAANEEHESIGHEX 323,316 334,010 A 10,694
OEEHET 2094l &9 323,316
g 22N MR EE MAAY 76,045 75,154 891
308 AMXISHMSOIA 76,045 75,154 891
01 X HHIMNEEXTZ 76,045 75,154 891
ogg e 22X MARA=F IHAAMY 76,045
MNIXNEJAAYE S0 LEEHHS QS XA 10,336 10, 184 152
308 XX SHHSOIH 10,336 10, 184 152
01 AIXSHMEMNEXZ 10,336 10, 184 152
OX2XNE=JANY & LdLHEOHWL AHIRA 10,336
ZOHO DM MM SE Al AFY 113,400 126,000 A 12,600
308 XX G SO0l A 113,400 126,000 A 12,600
01 AIXSHMEMNEX= 113,400 126,000 A 12,600
O1211D] &HOoHel JIgH &M b5 2dXel At
& 113,400
HAEEWMe ®EI XA 60,000 60,000 0
403 XX SHHMS X201 A 60,000 60,000 0
01 XS A2E X 60,000 60,000 0
OWML &0 &stEA K& 60,000
22000 HHESHE HH 660,000 0 660,000
402 SI2F X201 & 660,000 0 660,000
01 CIZEXIEANS B (MM M) 660,000 0 660,000
OZ2Z20el0lMEsHy A 660,000
KNAZWQAEHOYZHEH 29 (29 H|) 527,626 0 527,626
= 263,813
& 263,813
307 QI2t0| ™ 527,626 0 527,626
= 263,813
= 263,813
11T A EXAIEEX 527,626 0 527,626
OXNYGEOIEAHO S HE 29 527,626
= 263,813
& 263,813
HAHSHAY| (Lol Z0oHel ) 149,158 133,813 15,345
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N = 0l & At & M A

2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2

0 83,146,869 85,790, 191 A2,643,322
22,579,475
Jl 30,532,446
30,034,948

W

m

AL SA 82,801,717 85,422,801 A2,621,084
22,579,475
J| 30,506,528
29,715,714

[

W

tn

01
00
H
r
lo
)l
S|
1
4J
b
3

,216,832 39,036,609 A8,819,777
. 756,251
,935,929
.524,652

Sy
N

H
=

SHE BHAZ2MHIA HEAY 2,026,371 3,202,620 A 1,176,249

1,621,088
405,283

o

403 TtXI M SA=01A 2,026,371 3,202,620 A 1,176,249

1,621,088
405,283

A

01 X SHHA =22 & 2,026,371 3,202,620 A1,176,249

Os0HE BAAZ MHIA HE A 2,026,371
,621,088
405,283

SRl

ALMERNAEE EEFSAY 1,172,505 803,689 368,816
983,929
188,576

S~

n

403 AXIHHSXH=01A 1,172,505 803,689 368,816
Jl 983,929
188,576

n

01 AR SHHA =22 = 1,172,505 803,689 368,816

OALMHEXZUE SHSAY 1,172,505
983,929
188,576

hn <

, 122,000 17,880,000 A 10,758,000

,561,000
,561,000

oW

402 212t A= 01 & , 122,000 17,880,000 A 10,758,000
,561,000

,561,000

o

02 A 2AMLEZ (0 X THE)

OoXgogd A& &l XA

, 122,000 17,880,000 A 10,758,000
, 122,000

,561,000
,561,000

W

,080,000 4,678,000 2,402,000

,540,000
,540,000

o

~N|W W N [W W N N[Ww w N w w N

402 2I2tXE201 & ,080,000 4,678,000 2,402,000




a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
Sl BREARIYRE CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 3,540,000
=) 3,540,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 7,080,000 4,678,000 2,402,000
OoXgodzd Jls Sd3t N&E 7,080,000
= 3,540,000
< 3,540,000
SFog22 AMHUUZ 4,625,000 4,625,000 0
= 2,312,500
< 2,312,500
201 et 4,625,000 4,625,000 0
= 2,312,500
S 2,312,500
01 At 2teltl 4,625,000 4,625,000 0
OsFozd A&z 4,625,000
= 2,312,500
< 2,312,500
Xgolae o 20let X AY 200,000 200,000 0
= 100,000
< 100,000
307 gl & 200,000 200,000 0
= 100,000
< 100,000
02 IZHEHAHE L 200,000 200,000 0
oxgozd ozeld XA 200,000
= 100,000
< 100,000
324 Z208 At 50,000 50,000 0
= 50,000
307 BI2+0| & 50,000 50,000 0
2 50,000
02 IZtE M AMHEE 50,000 50,000 0
OFF2A=d 25,000
= 25,000
Oz 25,000
= 25,000
Agozd ZL23XE 162,126 80,000 82,126
= 81,063
< 81,063
402 RI2EX=20| A 162,126 80,000 82,126
= 81,063
< 81,063
02 QI EAISEZ (OIS ) 162,126 80,000 82,126
oxgozad LA 162,126
= 81,063
< 81,063
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a3 PA=53 SN EAFHD
R LABSA
Sl BREARIYRE CERED
= _ - 4 &
A Y- SABH) - HMRAY - BES 0f o e HI D52
Oss=2AHSHE 29 57,200
= 28,600
S 28,600
OfEAE o2 HAX XA (2Y) 187,500 187,500 0
2 125,000
= 62,500
308 XXM SOl & 187,500 187,500 0
2 125,000
= 62,500
01 UXESHHBLEXS 187,500 187,500 0
OAOLEAY S HAX XA (2L) 187,500
= 125,000
S 62,500
2HFX NBEAY 29 825,000 825,000 0
= 550,000
S 275,000
308 Xt EHM S 01 E 825,000 825,000 0
2 550,000
= 275,000
01 HXAHHMZEES 825,000 825,000 0
o=t Xl X3 675,000
= 450,000
S 225,000
Ootots a2l X3 150,000
= 100,000
< 50,000
ASES 2EAMHA XEAMY 119,880 133,200 213,320
307 212t0 & 119,880 133,200 213,320
02 AItB MNP EE 119,880 133,200 213,320
ONASESE 2HEANEIA XA 119,880
=Jtg2e N2 2,309,200 2,303,950 5,250
Jl 1,667,000
[ 642,200
307 @lztol & 406,000 400,750 5,250
Jl 203,000
= 203,000
02 I BAAMHEE 406,000 400,750 5,250
OXSdE X 206,000
Jl 103,000
S 103,000
Ogd&EI SEXNA 2el 200,000
Il 100,000
CS 100,000
308 X+l &M S 01 A 1,903,200 1,903,200 0
) 1,464,000
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M CoALSH
Sl BREARIYRE CERED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
< 439,200
01 IXNHHBNEES 1,903,200 1,903,200 0
Og 271838 A 1,903,200
J| 1,464,000
< 439,200
A=zl L =X S Az MHlA X 2,857 2,857 0
= 2,000
< 857
307 21201 A 2,857 2,857 0
= 2,000
= 857
01 927 24| 2,857 2,857 0
oIe=zz2X s 2dzHl XA 2,857
= 2,000
< 857
SEEEAY 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
02 IZtF M AHE L 10,000 10,000 0
OsgE2AY 10,000
et olEdl Y MorgEel KA (HBANY) 1,974,193 1,760,993 213,200
308 XXM S0 A 1,974,193 1,760,993 213,200
01 IXNHHBNEES 1,974,193 1,760,993 213,200
O 2zH XA 1,885,000
OMItg e t2tel X 89,193
SHYYRA ISEAML(XMSUNXNIZZ2IH)2 335,000 345,000 210,000
EDNE
| 285,000
< 50,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
| 50,000
< 50,000
02 QB AAHFEX 100,000 100,000 0
OZ2g2ER a2l 2EXH
(=) 100,000
| 50,000
< 50,000
308 XtXIEHHSOIA 235,000 245,000 A 10,000
| 235,000
01 AXHHILEES 235,000 245,000 210,000
OZ2EER XN =E=20d 2SXNE
(AlZ) 235,000
| 235,000
SETEHLUMEEA @A 8,000 8,000 0
201 L2l 8,000 8,000 0
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ERCEEVE SN BAF Y
Hu: COALEA
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
BAL NAMSISATHEAS (21 24H]) 20,112 0 20,112
= 16,760
& 3,352
308 AHAIEHHSOIA 20,112 0 20,112
= 16,760
< 3,352
01 HIXNHHNBHELS 20,112 0 20,112
OB2A NAMIISHTHESAIS (2124]) 20,112
2 16,760
< 3,352
AN EBAAY R=sAtdll €2 25 13,720 13,720 0
J| 13,720
308 XXM SO0 A 13,720 13,720 0
J| 13,720
01 IXNHHBNEES 13,720 13,720 0
OXY BANY L&A L2 HBAS DS
A 13,720
J| 13,720
A2l ALY 1,555,874 1,489,230 66,644
= 1,296,562
< 259,312
308 AHXIEHH SOl 1,555,874 1,489,230 66,644
= 1,296,562
< 259,312
01 HIXNHHBNEES 1,555,874 1,489,230 66,644
Og 2|t 1,497,114
= 1,247,594
= 249,520
OAL 10T JIBt =24 HAZ2el At 58,760
= 48,968
=) 9,792
ANEAtsl S S HAA ML A 2,110,200 2,264,656 A 154,456
J| 1,738,500
S 371,700
308 AHAIEHHSOIA 2,110,200 2,264,656 A 154,456
J| 1,738,500
< 371,700
01 HIXNHHNBMNEELES 2,110,200 2,264,656 A 154,456
O3HXANEA E2HI 56,000
J| 28,000
= 28,000
OXAAE SHAY R==Atcll &&X HAES 4,000
J| 2,000
< 2,000
OAlT XM S SHIAJAAMYIA(14HL) 2,050,200
J| 1,708,500
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NENC RN SH BAT MY
M TOAHAHUSZ
el ATMBAY MEI cHol A E)
SA-EY . BH(3H) - NEAY - BYS ﬁlf& HDS2
| == 341,700
MASE =286XE NS 279,621 279,621 0
Dl 279,621
308 AXISHXSO0IH 279,621 279,621 0
J| 279,621
11 BI|2SHUSHEAXAE A H| 279,621 279,621 0
OMASE 29XEXNE 279,621
Jl 279,621
=0b 2 MFSO0IMO0 2B X 192,000 249,000 A 57,000
Jl 128,000
& 64,000
308 XX SIS0l & 192,000 249,000 A57,000
Dl 128,000
== 64,000
01 HXHHNIMNEXS 192,000 249,000 A57,000
Ol0l=0t & A& H0l&0F 2l=Hl XI& 192,000
Dl 128,000
= 64,000
SESUAOIA ZAF Y E0oF2te 91,500 99,000 A7,500
Dl 61,000
o= 30,500
308 XX SHAHSOIH 91,500 99,000 A7,500
Dl 61,000
& 30,500
01 AXHNBNMNEXZ 91,500 99,000 AT7,500
OB SAIOl & A & Eot22l 91,500
Dl 61,000
== 30,500
SES GEAAN L 23D N 6,000 17,250 A 11,250
Jl 4,000
= 2,000
308 AXISHXMSOIH 6,000 17,250 A 11,250
Jl 4,000
= 2,000
01 AXHNBMNEXTZ 6,000 17,250 A 11,250
ONdEd HHEZAL L B X3 6,000
J| 4,000
& 2,000
U2 Al=Hl XY MG (HEAY) 1,002,908 907,842 95,066
308 AXISHAMSOIA 1,002,908 907,842 95,066
01 AIXHMBAEXZ 1,002,908 907,842 95,066
OHLER X3 A 1,002,908
NEHAY 2 Xol&EY| 33,290 35,400 N2,110
Jl 22,193
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a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 11,097
308 XXM SO A 33,290 35,400 A2,110
J| 22,193
< 11,097
01 IXNHHBNEES 33,290 35,400 A2,110
ORNEAAY BxeE 33,290
J| 22,193
< 11,097
HEEZUBHE HA 9,750 9,750 0
J| 6,500
< 3,250
308 XtXIEHH SOl A 9,750 9,750 0
J| 6,500
< 3,250
01 AXHHBIYEES 9,750 9,750 0
ORZFELXNEASE MH 9,750
J| 6,500
= 3,250
HAEMD YASA O BH KRAY 34,950 22,500 12,450
Jl| 23,300
< 11,650
308 AAIEHHSOIA 34,950 22,500 12,450
J| 23,300
< 11,650
01 HXNHHNBHELS 34,950 22,500 12,450
OFAHAR JASL o/8H XA 34,950
J| 23,300
< 11,650
DABYME SA2H KB AY 136,500 144,000 AT7,500
J| 91,000
< 45,500
308 XXM SOl A 136,500 144,000 AT,500
J| 91,000
= 45,500
01 IXNHHBMNEES 136,500 144,000 A7,500
ONAEUNME 2 ZHl XJAA 136,500
J| 91,000
< 45,500
HAEE JIMA - ZHER XA 1,535,400 1,128,000 407,400
= 1,023,600
= 511,800
308 XX EH A S 0| 1,535,400 1,128,000 407,400
=2 1,023,600
< 511,800
01 X HHILEXS 1,535,400 1,128,000 407,400
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a2 BARTR SN BARHY
M zoHAsA
Sel AYMBAH M CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
ONMASE JIMA - ZNMES XN 1,535,400
= 1,023,600
< 511,800
AP AIMO A2 2| XAA (HEAY) 4,072,000 2,889,000 1,183,000
308 XXM SOIA 4,072,000 2,889,000 1,183,000
01 XML EES 4,072,000 2,889,000 1,183,000
OdB Ao A2 2el X3AY 4,072,000
=54 29 1,000 1,000 0
201 Let24d] 1,000 1,000 0
01 At 2teltl 1,000 1,000 0
O=Rm4a 23 1,000
2S04 L A2HA 246,180 242,042 4,138
J| 229,005
< 17,175
308 X EHHSOIA 246,180 242,042 4,138
J| 229,005
< 17,175
01 HIXNHHNBMNEES 246,180 242,042 4,138
oAz It Lt H2HA 246,180
J| 229,005
< 17,175
2SN R0 A2HA 22,956 18,541 4,415
J| 21,354
=) 1,602
308 XXM SO A 22,956 18,541 4,415
J| 21,354
=) 1,602
01 IXNHHBNEES 22,956 18,541 4,415
Odzgs=2d i R0t ALF A 22,956
J| 21,354
< 1,602
2SS AX H2HN e S EEH| 15,050 15,050 0
J| 14,000
< 1,050
308 MtXIEHSOIH 15,050 15,050 0
J| 14,000
< 1,050
01 HXNHHBHEELS 15,050 15,050 0
Ozs=a2a i ALZ A ¢t S S2HI 15,050
J| 14,000
< 1,050
R0t YL HLAAH XA 24,665 22,549 2,116
J| 22,944
= 1,721
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2,116

2,116

N22

N22

N22

400,000

H3r
Wikd
RIS

22,549

22,549

69,412

1,000

1,000

68,412

68,412

19,110

19,110

19,110

475,482

475,482

475,482

10,000

10,000
10,000

Off &t 24

24,665
22,944

Jl

H

1,721
24,665
24,665
22,944

Il

1,721
69,412
34,706
34,706

Il

H

1,000

500
500
1,000
1,000

Jl

H

500

500
68,412
34,206
34,206
68,412
68,412
34,206
34,206

Jl

H

y

H

Il

H

19,110
19,110
19,110
19,110
19,110
19,110
19,110

475,460

Jl

Il

y
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< 568,613
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< 1,194,197
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| 32,000
o E2 Xzd N A 71,101 179,200 A 108,099
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= 50,787
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= 82,490
= 24,747
308 XNXIGHHM SO0l & 107,237 105,964 1,273
= 82,490
= 24,747
01 AXHHIMNEXZ 107,237 105,964 1,273
OS2 ESXNIFLH 294 107,237
= 82,490
& 24,747
HAQAANALE 29 K& 8,252,599 8,266,387 N 13,788
= 7,221,025
& 1,031,574
308 XX SHHSOIH 8,252,599 8,266,387 N 13,788
= 7,221,025
o 1,031,574
01 AIXSHMENMNEX= 8,252,599 8,266,387 N 13,788
OFMNQRAANALE 29 & 8,252,599
= 7,221,025
= 1,031,574
HAMEOHO HEXRH 3,000 3,000 0
307 2izto| A 3,000 3,000 0
04 QIZ2tSHAFAFS B X 3,000 3,000 0
OFAZEOR THE X 3,000
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308 XX EHH SOl 198,439 198,439 0
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11T MISAASEX 20,000 20,000 0
OXIOF TAIDHH X & 20,000
308 MXIEHSOIH 28,000 28,000 0
01 HXNHHNBHEELS 28,000 28,000 0
OeXieg =2 22 28,000
ZAXNMAEH 2 604,604 601,000 3,604
J| 423,223
< 181,381
307 glz2tol & 604,604 601,000 3,604
J| 423,223
< 181,381
05 RIZt2E = 604,604 601,000 3,604
OZFEE ZIXHHH 29X & 604,604
J| 423,223
< 181,381
A S3=A X 28,086 26,671 1,415
J| 26,749
< 1,337
308 XXM SOIA 28,086 26,671 1,415
J| 26,749
< 1,337
01 AXHHILEES 28,086 26,671 1,415
Oxfe 22=A XA 28,086
J| 26,749
< 1,337
SEST Z9X0AdEH SAX MLHAE X2 9,600 9,600 0
307 21201 A 9,600 9,600 0
03 QIZtHNHE2HEHE X 9,600 9,600 0
OSEET ZAXMMUE SAXR HRMEH X
2 9,600
ANMBSSEH ZARNH(ZAXNME) 22 4,687 4,687 0
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. 5 . i 1 =
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03 Al - EXGHED I SH =234 200,000 200,000 0
OFF2AZd JUES S U= 200,000
04 Al - SN SNLDI S0 =30 Attt 35,000 42,000 A7,000
OHZ228 HAYS S S 35,000
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Az BASK= SN ZEE22
Hu: COALEA
el AEHUYHSAS (S &2)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
307 glz2tol & 94,000 85,900 8,100
J| 94,000
02 IZHEHAHEE 94,000 85,900 8,100
Ods2gy dJXNzggs 521X 94,000
J| 94,000
IEUHIHAZSS-19 el YA S X 701,596 112,476 589, 120
2 350,798
< 350,798
308 XXM SO A 701,596 112,476 589, 120
= 350,798
< 350,798
01 AXHHBISEES 701,596 112,476 589, 120
OZelgd@xzd XA 701,596
= 350,798
< 350,798
g2 XNJAE 29 N 600,000 600,000 0
= 300,000
= 300,000
307 21201 A 600,000 600,000 0
= 300,000
= 300,000
05 RIZtRIEt = 600,000 600,000 0
ozgg2eXNESt 2 X 600,000
2 300,000
< 300,000
MEHH ==sUHERIF s L =& X 28,000 28,000 0
J| 14,000
< 14,000
308 XX EHSOIA 28,000 28,000 0
J| 14,000
< 14,000
01 HIXNHHBNEES 28,000 28,000 0
Od=H =SHERI =&l 28,000
J| 14,000
< 14,000
MEHH ZSUHSLA MHABSFE FMI (HEA) 31,200 12,750 18,450
J| 31,200
403 Mt S E X201 E 31,200 12,750 18,450
J| 31,200
01 X SHHN2E = 31,200 12,750 18,450
OMSH2 ZSUESRE MNAZ5 P ROHXIA(
Al HA) 31,200
J| 31,200
MEZH2 ZSUHSRY MBS PO (YIEC) 1,400 0 1,400
J| 1,400
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SRl eSS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
308 X EHSOIA 1,400 0 1,400
J| 1,400
01 HIXNHHBHEELS 1,400 0 1,400
OM=HZ ==UHSRE MHAESF FOKA(
Al eC) 1,400
J| 1,400
ZUHEE & JUsZEES0 g2 19,650 2,800 16,850
= 19,650
308 A EHHSOIA 19,650 2,800 16,850
= 19,650
01 HXNHHBHELS 19,650 2,800 16,850
OZUHSE & JIMsZEug2el 19,650
= 19,650
ZEE 28 2 ZAES L3 12,500 13,100 A 600
201 L4 6,500 7,100 A 600
01 At 2t 2l 6,500 7,100 A 600
O8EE MES 5,400
oYyl &a2e Sl 1,100
202 O4dl 6,000 6,000 0
01 = LH 4 Hi 6,000 6,000 0
OZgEEE & ZA&S 0l 6,000
gAES 25 50,000 100,000 A 50,000
206 M= Hl 50,000 100,000 A 50,000
01 M= 4l 50,000 100,000 A 50,000
ogdgE—¢ 50,000
OOl = Ol AL 40,500 45,000 A 4,500
307 21201 A 40,500 45,000 A 4,500
02 QB AAFEX 40,500 45,000 A 4,500
Oulol= olg & =2us 40,500
Olols & ddE0e 304,811 317,811 A 13,000
J| 234,470
< 70,341
308 AAIEHHSOIA 304,811 317,811 A 13,000
J| 234,470
< 70,341
01 HXNHHBHELS 304,811 317,811 A 13,000
Oulolx & S8 A 304,811
J| 234,470
< 70,341
StElOIR 2 At 140,000 140,000 0
307 glz2+ol & 140,000 140,000 0
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el AEHUYHSAS (S &2)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
02 It M AHE L 140,000 140,000 0
Ostdl ol & 2 At 140,000
St A dE ALY 13,860 13,860 0
307 glz2tol & 13,860 13,860 0
02 HAHFHAANGFEX 13,860 13,860 0
Ot Xt 8 ALY 13,860
St H &AL 22l K& 64,980 66,528 A 1,548
= 32,490
< 32,490
308 MtXIEHMSOIH 64,980 66,528 A 1,548
= 32,490
= 32,490
01 HXNHHBHELS 64,980 66,528 A 1,548
Ogtdl22 It MAHHl X 64,980
= 32,490
< 32,490
Sl oI T o Ab24 T oH At 2 & X & 95,880 85,680 10,200
= 95,880
308 XX EHH SOl 95,880 85,680 10,200
= 95,880
01 HIXNHHNBNEES 95,880 85,680 10,200
Ostdl Tl o Ak Il off X 44 & X| & 95,880
= 95,880
ZA=3| KNS 83X 1,200 1,200 0
202 044l 1,200 1,200 0
01 = LH o4 1l 1,200 1,200 0
OZa el Al 23S0 1,200
Zai2e| ALY 14,000 14,000 0
307 21201 A 14,000 14,000 0
02 QB AAHEX 14,000 14,000 0
ozl A X3 14,000
FHAHES 2HB ALY 36,000 36,000 0
307 gl2tol & 36,000 36,000 0
01 222l 36,000 36,000 0
OFAANES ZHB A 36,000
= IOtZ S0l A 64,480 74,480 A 10,000
J| 32,240
< 32,240
101 124 dl 35,680 35,680 0
J| 17,840
= 17,840
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SRl eSS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
04 JIZHHZ2XREES 35,680 35,680 0
OZd At 2el 23 o2 35,680
J| 17,840
< 17,840
201 et 4,000 4,000 0
J| 2,000
< 2,000
01 At 22l 4,000 4,000 0
OEEH & dstx AU 4,000
J| 2,000
< 2,000
202 Odl 1,200 1,200 0
J| 600
< 600
01 = LH 4 Hi 1,200 1,200 0
OZHAR HRFE O HI 1,200
J| 600
< 600
303 Z& 3 3,600 3,600 0
J| 1,800
< 1,800
01 243 3,600 3,600 0
Ozgdiae )& X 3,600
Jl| 1,800
= 1,800
307 gl2tol & 20,000 30,000 A 10,000
J| 10,000
< 10,000
01 222l 20,000 30,000 A 10,000
OoZdme HEH & Al 20,000
J| 10,000
< 10,000
AN ZHUHSAS 850, 140 854,920 N4,780
J| 758,894
< 91,246
308 XXl M SOl ™ 850, 140 854,920 A 4,780
Jl 758,894
< 91,246
01 IXNSHHBNEES 850, 140 854,920 A 4,780
OAlZ 20 &AL 850,140
J| 758,894
< 91,246
gl ZHACIAY 325,341 302,400 22,941
J| 325,341
308 XX €A S 0| ® 325,341 302,400 22,941
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ERCEEVE SN 2YERD
M zoHAsA
ol AYAHYES A (ol @)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 325,341
01 IXNHHBNEES 325,341 302,400 22,941
OozJla Zaae|lAtd 325,341
J| 325,341
=IHHEES A Al 16,209,432 14,948,961 1,260,471
J| 12,468,794
< 3,740,638
308 XtXIEHHSOIA 16,209,432 14,948,961 1,260,471
J| 12,468,794
< 3,740,638
01 AXHHILEES 16,209,432 14,948,961 1,260,471
OAlZ 2JtHEE S ALY 16,209,432
J| 12,468,794
= 3,740,638
ANz HEESs sS2cel XN 187,460 187,460 0
J| 187,460
308 AHAIEHH SO 187,460 187,460 0
J| 187,460
01 HIXNHHNBHEELS 187,460 187,460 0
OANZ HEEES s52cl XN 187,460
J| 187,460
DZ2L 19 WAl HEES & Al 17,644,848 0 17,644,848
= 13,572,960
< 4,071,888
308 XXM SO0 A 17,644,848 0 17,644,848
2 13,572,960
= 4,071,888
01 AXHHBISEES 17,644,848 0 17,644,848
OZZLH9 HlEES Al 17,644,848
= 13,572,960
< 4,071,888
A RS2e (5AH) 70,190 0 70,190
= 70,190
308 XX EHH SOl A 70,190 0 70,190
= 70,190
01 AXHHILEXS 70,190 0 70,190
OUils sl (sI8H) 70,190
= 70,190
DZ2LHO HEES Ol4EtE MSHEE 29 13,440 0 13,440
201 £B-2dH| 13,440 0 13,440
01 At 22l 13,440 0 13,440
O2RZLHY HILES 0l4BtE JAE 13,440
S ES AAIAIG (21248]) 640 640 0
J| 242
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M ox
40 5 4

BA=N= e ERRNETE
MZorEBE U ootE ML
FIMAFT A

2. RA - EH B (S) - HEAY - B il el

O0eol SAZeXNALH 29 2,627,400
= 2,189,500
< 437,900

el JISA s dg2eld g3 46,972 46,972 0
= 46,972

308 XXM SOl A 46,972 46,972 0
= 46,972

01 IXNHHBANEES 46,972 46,972 0
OO0l JIsAas deg2eld s 46,972
= 46,972

SESAI XA 53,280 54,000 AT20

308 XXIEHHSOIA 53,280 54,000 AT20

01 HXNHHBHELS 53,280 54,000 AT20
OESAHel XI&A 53,280

AZOE 2A 2 HS(%) 1,796 1,796 0
= 898
< 898

201 LB-2d| 1,796 , 796 0
= 898
< 898

01 At 22l 1,796 , 796 0
OE=3PC 28 Saldl 1,796
= 898
< 898

S ™2l Jlerz st 5,000 ,000 0
= 5,000

308 XXM SO A 5,000 ,000 0
= 5,000

01 IXNSHHBMNEES 5,000 ,000 0
OAMES otd 22| I3t 5,000
= 5,000

22 HEUSAAE 832 A=A 100,000 ,000 50,000
= 100,000

308 XtXIEHH SOl A 100,000 ,000 50,000
= 100,000

01 AXHHILEES 100,000 ,000 50,000
OL7A2 HEASAALE 2AMFA2e] 100,000
= 100,000

ms F=GtE otd e 2,200 ,200 0
= 2,200

308 AHAIEHHSOIA 2,200 ,200 0
= 2,200

01 AXNSGHBLEES 2,200 ,200 0




N eV A Alojorerd
M ABOFBY U OGO
Sl SIMAE S CERED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
ORs =43 atdae| 2,200
= 2,200
AALESH JH A 42,900 0 42,900
= 33,000
< 9,900
308 XXIEtH S0l A 42,900 0 42,900
= 33,000
< 9,900
01 IXNHHBMNEES 42,900 0 42,900
OotaAg 2H 42,900
= 33,000
< 9,900
UFT HNMH EHE 645,210 617,676 27,534
= 416,400
s 1,810
< 227,000
S22 oA (dAE) 1,810 3,076 A 1,266
s 1,810
202 44l 200 320 A 120
s 200
01 = LH YI 200 320 A 120
ORdi=2& otd2el =& ol 200
as 200
206 M= Hl 1,610 2,756 AN1,146
s 1,610
01 =8l 1,610 2,756 A1,146
ORdiEsz ctdze M=l 1,610
s 1,610
ST RS XJAAE AXl(BTL) &Fs 609,600 609,600 0
= 406,400
< 203,200
308 XtXIEHH SOl A 609,600 609,600 0
= 406,400
< 203,200
01 AXHHILEES 609,600 609,600 0
OSATMRS XA AE SXIHI(BTL) & &t 609,600
= 406,400
< 203,200
tt===T MEX= 20,000 1,000 19,000
= 10,000
< 10,000
307 21201 A 20,000 1,000 19,000
= 10,000
< 10,000
01 =2L =4l 20,000 1,000 19,000
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